
Iskolai mesemondó verseny 
 
 

Iskolánkban minden évben megrendezésre kerül a mesemondó verseny.  Ezen a 
rendezvényen az 1-2. osztályos tanulók adhatják elő szép meséjüket. Így történt ez idén is. 
2011. február 15-én egy kellemes délutánt tölthettünk el a Mesék Birodalmában. A verseny 
elején a 4. osztályos tanulók bábelőadással kápráztatták el a megjelenteket. Tanulságos mesét 
adtak elő az egerecskéről meg a macskáról. Ezután 13 kis mesemondó aranyos meséjét 
hallgathattuk meg. Olyan birodalomba repültünk, ahol átélhettük a meseszereplőkkel a 
veszélyt és az örömöt. Hallgathattunk mesét az állatokról: a rókáról aki vendégségbe ment a 
daruhoz, a kismalacról és a pórul járt kopasz farkasról, a csökönyös kiselefántról, a ravasz 
rókáról meg az okos vadkacsáról. Megjelent körünkben a három pillangó is, valamint a 
kismadár, aki nagyon szerette volna, ha a kóró ringatja. E délutánon közelünkben érezhettük a 
furulyavásár forgatagát és a finom pecsenye illatát is. A leány is okosan felet a királynak. A 
mesék segítségével hármat is kívánhattunk és árkot is ugorhattunk. Jó volt, hogy a mesék 
végén minden jóra fordult, a jó győzedelmeskedett, míg a gonosz elnyerte méltó büntetését. 
Ezen a délutánon gyermek és felnőtt egyaránt kikapcsolódhatott, egy időre elfeledhették a 
napi gondokat, problémákat. A versenyzők a mese segítségével mindenkit elvarázsoltak, 
megbabonáztak. A legszebben előadott meséket a zsűri (Kovács Lászlóné, Lakatos Mihályné, 
Cserés Gabriella) jutalomban részesítette. 
Eredmények: 

1. osztály      2. osztály 
1. helyezett:  Víg Csenge   1. helyezett: Tóth Tamás Bence 
2. helyezett:  Kovács Zita Dzsenni  2. helyezett: Baráth Lukács Patrik 
3. helyezett  Kun Zsófia   3. helyezett: Fülöp Ferenc István 

 
 
 
 
Emléklapot és kifestő könyvet kapott: Deák Nikolett (1. osztály), Molnár Eszter (1. osztály), 
Boros Gergő István (2. osztály), Csiki Patrícia (2. osztály), Nagy Sándor Márk (2. osztály), 
Németh Vivien Anna (2. osztály), Pintér Áron (2. osztály) tanulók. 
 
Gratulálunk mindenkinek! 
 
Egy idézettel zárnám a birodalmi barangolást: 
 
„ A mesét, ha írod, ha olvasod, vagy ha hallgatod Te éled át.”   
 
 
 
 
 Veres Henrietta 


